

罗京患病但不严重

被曝患淋巴瘤 自称“只需静养”



47岁“国嘴”患上了淋巴瘤？有网友爆料罗京入住北京肿瘤医院，引起广泛关注。北京肿瘤医院的护士证实罗京已于本周一出院，之后究竟是否再需要入院要看他本人的病情。不过，对方拒绝透露更多的详情，而关于罗京的病情，她一概以“我们现在也不清楚”作答。另据医院一名保安称，他第一次见到罗京大概是在一个月前。

罗京昨日接受采访表示“现代医学很发达，一切都在医生控制中，我最快休息两个月就会重返《新闻联播》”。“最近的确身体不太好，现在在家休息。”罗京如是说。当询问他是否是患上了传说中恐怖的淋巴瘤时，罗京在电话中笑了起来，“有那么恐怖吗？我觉得没那么恐怖。这个问题我不想说太多，因为我说了又会出现很多种说法。”当记者忐忑不安地问这个病是否会危及生命时，罗京表示：“这不是和别人想像的那个样子，没有那么严重，不用动手术，输输液在家里静养就好了。完全在医生的控制之中，可能需要两三个月的疗程进行治疗。”

整个通话过程中，罗京的精神状态不错，其间还多次表示“谢谢大家的关心”。

徐云霄

稳坐钓鱼台

真心话大冒险

毕丽颖

在我看来，本周及上周网上最具被点击气质的恐怕就是林志玲与“央视秋晚”上下纠结的新闻了。让人感到欣慰的是，央视在这其中居然表现得很有喜感——比如，明文规定，林志玲要主持可以，但是不能爆了，这让观众真如心里揣了个不可告人的小秘密，脸红心跳地等着，等着看中秋晚会上“小乔”到底是爆了不爆？还是矜持着爆了？但是，爆了不容易，不爆就容易么？于是，“小乔”同学以档期不合适为由，舍弃了开往秋晚的破船，因为她觉得“上台有点怕怕的”。

可是，你确定我们会相信这些理由么？娱乐圈是个什么地方？它是真实与谎言比邻，并在一定条件可自动转化的国度，若要让我们相信你在进行真心话大冒险，概率几乎为零。说白了，我们都知道这是官方说法让你好下台，我们不会放弃追问一些更深层次的理由及真相——有人说的对，没有最八（卦），只有更八（卦）。

于是貌似的官方说法气喘吁吁地赶来了：说是主持风格与秋晚不相才换掉小乔的，这让人感觉真离我们尤其之远——你早干啥去了？现在才知道不相附？其实这就是央视老大一贯保持的暧昧不清的态度，不解释不耐烦，就像当初口头封杀汤唯一样，央视称：“这个政策是对事不对人的。”但至于封杀原因，却是三缄其口让人一头雾水。设想央视要是参加真心话大冒险这个节目，能拿走一分钱么？我看难。

可是这种表现还是会更加让我们感到欣慰——如果央视仍然摆着可以让观众望峰息心的姿态及言论，那么我们以后还可以继续优雅地骂人；做人不能太 CCTV 了啊！

9月14日，农历八月十五，我们即将迎来一年一度的中秋佳节，今年也是我国修改法定节假日后的第一个中秋节，有了正式的假期，我们更能轻轻松松地与家人同吃月饼共赏圆月，享受一家人团圆的美好时光。但也有越来越多的人不再看重中秋节，在他们看来，中秋节无非就是一个给亲朋好友、同事领导送礼的机会，最多自己吃上几口甜得发腻的月饼，毫无内涵可言，事实上真的是这样的吗？为此记者不得不做个大胆的假设：如果没有中秋节，我们的生活会怎样？

晚报记者 杨宜锦 实习生 陈博雯

过传统节日似乎成了送礼的借口，已被都市人改造得越来越功利，不妨大胆假设——

如果没有中秋节……



反方

90后小月：过节不如逛街

说到中秋节，90后的小月说：“就等着一家人坐在一起吃月饼，没什么意思。”很多像小月这样的90后，一提到中秋就说没意思。90后除了回忆的缺失，更有对传统节日的功利看法。小月说：“中秋快到了，我爸妈现在忙着采购月饼送礼，前天还让我帮忙用电脑打个送礼单子呢！”和小月持一样看法的不在少数，据记者调查，如今的80后、90后对中秋节有以下三种观点：

观点1：中秋节有什么内涵不重要，重要的是找个机会和家人一起吃吃饭，和同学朋友一起聚聚，不失为一个好的时机。

观点2：中国传统文化已在慢慢流失。2008奥运会不仅使世界了解了中国，也

时时刻刻地想着保护祖先留给我们的文化创造。而在目前文化竞争日益激烈的环境下，如想扩大中华文化元素在世界文化体系中的地位，就必须增强传统文化的分量。为此我国专门把弘扬传统文化写进了十六大、十七大工作报告中，也确立了文化遗产日，更把传统文化节日作为法定节假日，并加快了非物质文化遗产相关立法的进程，这一系列的工作正是为了一点一滴地恢复并弘扬我们的传统文化。

郑彦英（河南省作家协会副主席、河南文学院院长）：中秋代表中国人祈求幸福的愿望

一个民族总有一个民族的符号，中秋节正是月圆之时，很符合我们中国人追求圆满幸福的含

义，也常常会把中秋节和圆月、牡丹联系在一起，从而祈求自己的生活圆满幸福华贵。在我看来，如今中秋节已不再仅仅是民俗文化的一部分了，更是我们现代人的一种生活方式。每到中秋节，总是一家人合家团圆的时候，提醒亲友该聚聚了，因此这个节日无形中增加了亲情与和谐。

观点3：中秋节，没意思，吃月饼，怕发胖；外面看月亮，担心蚊子咬；吟诗作对，太矫情；不如逛街，更实惠！

黄国瑞（旅美艺术家）：没有时间过节日

别谈中秋节，我连春节都不怎么过，经常会在大年初一还忙得不亦乐乎。毕竟在国外生活那么多年了，在国外每逢中国的传统节日是没有节日气氛可言的，时间长了过节的概念就越来越淡了。今年中秋节我仍然不会休息，那天上午，我将在石佛镇的工作室内举办个中秋拍卖会，和一些志趣相投的艺术家们在一起聊聊，比较随意。

至于如何过，仁者见仁，智者见智，在我看来，月饼已经成为中秋节的道具，无论人们是否喜欢吃，但每到中秋节大家都会准备好月饼，其实不管吃不吃月饼，亲友们团聚在一起赏月、散步或看电影……我们都应好好享受。

正方

夏挽群（中国政协副主席、河南省文联副主席）：民族精神将无所依着

近年来，西方文化及现代文明进程对传统文化造成了很大的冲击。如果没有中秋节，这一命题涉及到中华民族的文化共识，将会对民族传统文化发生根本性的动摇，民族精神也将无所依着，民族文化的凝聚力和亲和力也将会消失。如果没有中秋节，我觉得肯定不会立刻产生显性效应，但如果同此类推，没有清明节、没有春节，甚至没有三皇五帝……这样积累下来就将会是个十分严重的问题，因此我们应时

中秋佳节将至，奥斯卡院线为大家准备了几部大片，9月12日上映的《深湖巨兽》和14日上映的《水啸雾都》，加上韩国美食大片《食神争霸》和正在热映的《木乃伊3》，一定会让你在假期中大饱眼福。假日期间，奥斯卡大上海国际影城邀请郑州在校大学生和在各行各业的外乡工作者相聚国际影城，一起体验“2008中秋电影party”，猜灯谜、免费看电影，一起感受一个别样的中秋，让所有的人都忘记了身在他乡的孤独，有兴趣的读者今天可发送邮件到 oscarfilm@126.com 报名参与。

晚报记者 王冉 实习生 陈博雯

《深湖巨兽》《水啸雾都》强势登陆郑州

水怪大战洪水



《深湖巨兽》主打亲情

从尼斯湖水怪到汉江怪物，水怪题材屡次被搬上大银幕。《深湖巨兽》和之前的一部水怪片《尼斯湖水怪》无论从剧情到影片类型都有很多相似的地方，所以也被称为是《尼斯湖水怪》的姐妹篇。人迹罕至之地，群山环抱，千年湖底，深眠水怪，诸多元素都给神秘的水怪增加了更多诡秘的色彩。对于习惯了柴米油盐繁瑛现实的大人及充满幻想和好奇心的天真孩童，水怪的传说无疑都有着致命的吸引力。

和《尼斯湖水怪》一样，《深湖巨兽》开始时也制造了很多恐怖气氛，什么“湖底有水怪，专吃小孩！”影片前半部也设置很多惊险刺激的悬念，着

实吓着了不少女性观众。可是，当这只“大眼睛，满身皱纹，貌似海象”的水怪真正现身时，惊恐之余，更多了几分憨态可掬。特别是影片最后，这只被众人视为“很大很大”的怪物，其实只是水怪宝宝！当水怪爸爸横空出世，逆转局势，力挽狂澜，惩奸除恶，记者身边的一位女观众，不由得惊呼：“呀，它爸来了！”影片最后还来了一个“水怪全家福”，四只水怪一起亮相，少了恐怖，多了几分可爱。

影片除了超大的制作和火爆的动作场面，电影中所展现的浓浓爱意更加令人感动，片中小主人公为了保护水怪可以说是绞尽了脑汁，想出种种办法与自己的父亲和闻风而来的恶人们周旋，花样百出之时令人忍俊不禁。最终他

们战胜了种种困难，决定举家定居加拿大。影片在紧张的节奏之余，还是在主打亲情牌，比较适合全家观看。

《水啸雾都》特技震撼

从《龙卷风》再到《后天》，灾难片总能以其惊心动魄的灾难奇观，完美逼真的电脑特效给票房打上一剂强心针。《水啸雾都》号称是英国版“后天”，以伦敦真实的地理环境、水利设施为背景，因海啸形成的几十米高的海浪沿着泰晤士河逆流而上，顷刻间将所到之处化为乌有，超过大水闸，直冲大本钟、伦敦塔桥，淹没伦敦眼、千年穹顶、数座历史遗迹和多个现代摩登建筑无一幸免，这场面让大家看得心跳加速。

四通八

百业服务

刊登时间：周一至周五

老慢支咳喘病健康干预“刻不容缓”

在我国秋冬季节常见病排行榜中，作为常见呼吸疾病的老慢支咳喘病高居第二位。据预计，到2020年，老慢支咳喘病将继心脏病、癌症之后成为人类的第三大杀手。

据了解，老慢支咳喘病是一种常见病，高发于中老年人，在气候多变的秋冬季节尤其容易复发。因此，对于中老年人来说，对付老慢支咳

喘病应该防治结合，以保暖、预防感冒、避免烟雾刺激为主，并配合服用一些止咳、祛痰、平喘的中成药，比如三金蛤蚧定喘胶囊。作为传统丸剂升级而成的现代中成药，它服用方便，对咳、痰、喘等病症有明显的治疗作用，具备“七分治，三分养”的特点，尤其适用于老慢支患者。

另外，治疗老慢支咳喘病还应注意“持之以

恒”。老慢支咳喘病属于慢性疾病，发病缓慢而时间较长，并且反复发作会加重病情，因此，专家建议在病症刚刚消失，身体仍处于虚弱状态的时候，患者应该适当延长用药，如继续服用三金蛤蚧定喘胶囊一类滋阴清肺、强身益肾的中成药，以控制病情。

广告批准文号：桂药广审(文)第2008030078号
批准文号：国药准字Z10940033

